

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004814551

Kanton: UR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpine Development Andermatt AG, Andermatt

Alpine Development Andermatt AG
(Alpine Development Andermatt SA) (Alpine Development
Andermatt Ltd)
c/o Andermatt Swiss Alps AG
Gotthardstrasse 2
6490 Andermatt

Alpine Development Andermatt AG, in Andermatt, CHE-160.800.878, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 14.05.2019, Publ. 1004629367). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Anderegg, Doris, von Meiringen, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krucker, Raphael, von Niederhelfenschwil, in Andermatt, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marty, Melina, von Bürglen (UR), in Bürglen (UR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 44 vom 22.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum:

14.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri